Вариант 1.
1. Только простые вещества в ряду:

А)вода, сера, кислород

В)йод, сера, азот, 

С)сахар, вода, фосфор

Д) углекислый газ, вода, ртуть

Е) вода, поваренная соль, натрий

2. Химический элемент и простое вещество

одновременно обозначает запись:

А) О-2  в)О2, с)О3, д)Н2, е)Na
3. Реакция

А) разложения, в) замещения,

С) нейтрализации, д) соединения,

Е) окислительно-восстановительная 

4. Относительная плотность кислорода по

водороду:

А) 8, в) 16, с) 32, д) 4, е) 10

5. Амфотерные оксиды в ряду:

a)MgO.Na2O b)ZnO.Al2O3
c)SO3.CaO d)BaO.SO2 e)SO3.CO2
6. Для полного восстановления железа из

 оксида железа (II ) необходим

 водород объемом (н.у.)

а)5,6 л в)22,4 л с)33,6 л д)11,2 л е)67,2 л

7.  12,6 г азотной кислоты соответствует

количеству вещества

А)0,5 моль, в)0,2 моль, с)0,25 моль,

Д)0,1 моль, е)0,4 моль

8. Правильно названа соль:

А) NaNO3             нитрит натрия

В) K2CO3              карбид калия
С)  NaCl                хлорат калия

Д)  ZnS                  сульфат цинка

Е)  CuSO4              сульфат меди(II )

9. Вода не взаимодействует с

А)калием, в) литием, с) медью, 
Д) натрием, е) хлором.

10.Практически нерастворима в воде соль

А) карбонат калия, в)сульфат меди(II), 

С)сульфид натрия, д) сульфат бария,

Е) нитрат кальция

11. Основание и основной оксид 

соответственно в группе

А)KOH u SO3  b)Cu(OH)2 u Al2O3
c)HCl u CaO  d)FeCl2 u BaO
e)NaOH u K2O
12. Вещества   X u Y   соответственно

в схеме превращений
                X           Y
Ca   → CaO → CaCl2
a)O2. H2O b)O2. BaCl2 c)H2O. Ca(OH)2
d)O2. HCl e)H2O. CuCl2
13. Одинаковое число электронов

содержат частицы

a)Na+ u F- b) K+ u F-  c)Ca2+  u Br-
d) Al3+ u Br-  e) Mg2+  u Cl-
14 Число нейтронов в ядре атома калия  39K
А)29, в) 17, с) 25, д) 18, е) 20

15. Электронная формула                 S+6
a)1s22s2p63 s23p1  b)1s22s2p63 s23p3
c)1s22s2p63 s23p5 d)1s22s2p63 s23p0
e)1s22s2p63 s0p0
16. Формула летучего водородного

соединения элемента с конфигурацией

внешнего электронного слоя …3s23p5
a)HF  b)H2S  c)HCl  d)NH3  e)SiH4
17. Одна общая электронная пара в молекуле

А)O2 b)N2  c)Cl2 d)S2 e)H2O
18.Степень окисления элемента равна 0 a
 валентность 1 в веществе:

a) HCl  b)N2  c)F2  d)H2S  e)O2
19. Ион хлора  Cl-  можно обнаружить

с помощью

a)MgCl2  b)H3PO4 c)FeCl2 d)BaCl2 e)AgNO3
20. Реакция, протекающая до конца и в 

результате образования осадка

a)Na2SiO3 + HCl =    b)H2SO4 + KOH =
c)FeSO4+ NaCl =      d) MgCl2 + Na2SO4 =
e)Na2CO3 + H2SO4=
21. высший оксид      образует неметалл

a)S   b)Cl   c)P  d)Br   e)Si
22. При взаимодействии 46 г натрия с 44,8 л 

хлора получится соль массой:

А)5,85 г ,в) 117г,с)1,7 г, д)58,5 г, е)53,5г

23. Массовая доля серы в оксиде серы (YI )

А)40%, в)80%, с)50%, д)60%, е)30%

24. При взаимодействии 7г азота с водородом образуется аммиак массой

а)17 г, в) 34 г, с)8,5 г, д) 51 г, е)5,5 г

25. Сумма коэффициентов в уравнении

реакции взаимодействия кальция с

фосфором

А) 3, в) 4, с) 5, д) 6, е) 7.

26. Степени окисления углерода в СО2 и СО

соответственно

А)+2 и 0, в)+4 и +2, с)+1 и +2,

Д)+4 и -2, е)-4 и +2

27. Масса 3,01.1023 атомов кальция

А)10 г, в) 40 г, с) 5 г, д) 20 г, е) 8 г
28. Сумма индексов в продукте реакции 

взаимодействия натрия с серой

А)3, в)4, с)5, д)6, е)2

29. Продукт взаимодействия элементов с

kонфигурациями  …3s2 u … 2s22p2
a)Na4C   b)Ca2Si   c)Mg2C  d)MgS  e)BeCl2
30. Относительная молекулярная масса

сульфата алюминия

А)400, в)123, с)219, д)286, е)342

